46 支队伍竞技 小将场上赛风采

狮山大力推进足球进校园 提升学生体育道德和精神风貌

2019年12月30日,由狮山 镇教育局主办的2019狮山镇 "爱敬杯"中小学生校园足球锦 标赛决赛在狮城中学和石门实 验小学两个赛区同时开赛,一 共有46支代表队、640余名运 动员参加初中男、女子组及小 学男、女子组共四个组别的角

精彩闭幕 狮山足球健儿捧回奖杯

闭幕式于 2019 年 12 月 30 日下午在石门实验小学举行, 镇党委委员余元蕙、镇教育局 局长梁刚慧、副局长李仕福、彭 英杰以及狮山镇各中小学校长 出席闭幕式。

石门实验小学舞蹈队、健 美操队、醒狮队展示校本课程 特色项目表演《春灯耀满天》、 《炫酷少年》、《吉祥狮娃》;民 乐团、葫芦丝、武术操节目表演 《爱敬天下》、《男儿当自强》、 《荷塘月色》为本次"爱敬杯"中 小学生足球锦标赛闭幕式拉开

本次中小学生足球锦标赛 总裁判长吴兆演老师宣读各组 别比赛成绩、最佳教练员和最



佳团队奖的获奖名单。余元 蕙、梁刚慧、李仕福、彭英杰等 领导分别为获奖队伍颁发奖杯 和证书,各组别前三名获奖队 伍校长亲自为足球队员颁发奖

46 支队参与竞技 学子足球场上展英姿

据了解,本次赛事包括片 区选拔赛和狮山镇决赛两个阶 段比赛。片区选拔赛阶段初中 男子组、小学组全镇所有中小 学校组队参赛(包含民办、九年 一贯制学校),初中女子组各校 可以选择性参加,通过2019年 12月初的片区选拔赛,一共有 初中男、女子各11支代表队, 小学男、女子各12支代表队获 得狮山镇决赛入场券。

绿茵场上,运动员们步履 如飞,运球熟练,传球精彩,抢 断漂亮,射门精准,各支代表队 队员你追我赶,充分发挥平时

传球、运球、射门等训练技巧, 尽显青春活力。他们团结协 作、顽强拼搏、相互交流,展示 了当代中小学生的体育道德和 精油风貌。

为期5天的足球锦标赛,经 过队员们顽强拼搏、激烈角逐, 最终光明新城小学摘得小学 男、女子组双冠军,超盈实验中 学摘得初中男、女子组双冠 军。石门实验小学女子足球队 等4支球队获得最佳团队奖、

孔维朗等4名老师获得最佳教 练员称号。

镇党委委员余元蕙为获奖者

颁发奖杯。

本次足球锦标赛获得了各 学校和学生家长的鼎力支持, 参赛队伍的技术水平较往年 有了较大提高,充分说明狮 山镇近年来扎实开展阳光体 育运动、大力发展校园足球 取得了实质性成效,为狮山 镇足球事业实现跨越发展添 砖加瓦。

撰文/邵志平

狮山特殊教育走出差异化之路

小塘中心小学举行特殊教育年会暨郭嘉欣特教名师工作室揭牌仪式

2019年12月30日,在狮山 镇教育局的领导下,小塘中心 小学举行了狮山镇特殊教育年 会暨郭嘉欣特教名师工作室揭 牌仪式。狮山镇教育局局长梁 刚慧、副局长彭英杰、特教专干 刘习洪、周耀伦、何棣图、张旸、 黄敬东,还有30位来自狮山镇 中小学的校长、特教班老师参 与了此次揭牌仪式。

生动有趣的公开课

会上,陈铬诗老师和特教 班可爱的孩子为大家呈现了一 节生动有趣的《小动物》生活语 文公开课。同时,各位领导、老 师们在阶梯室观看《小塘中心 小学特教班视频》,视频展示了 小塘中心小学特教班的功能分 区、学生自我介绍与才艺展示、 家校合作、上课活动与学业成 就等情况,让老师们进一步了 解到学生日常学习生活及一线 特教教师的教育教学情况。



此外,老师们欣赏了由普 通学生与特教班的学生共同演 绎的融合节目《小星星》,老师 们看到学生才艺表演时纷纷鼓 掌和露出满意的微笑。

名师分享教育经验

狮山镇教育局局长梁刚 慧、副局长彭英杰为狮山镇郭 嘉欣特殊教育名师工作室主持 人和成员颁发聘书。

名师工作室主持人郭嘉欣 老师分享了《如何制定个别化 教育计划》。从个别化教育的 背景、个别化教育计划(IEP)的 含义及功能、制定个别化教育 计划的流程、个别化教育目标 的选择及关键环节、制定个别 化教育计划的注意事项五个方 面进行讲述。此次培训为特教

教师制定一人一案提供了方向 及实用的流程与方法。

特教班的成长离不开领导 们的支持,小塘中心小学校长 朱燕敏站在校长的层面,从提 高认识,高度重视;建立架构, 打造团队;全力支持,推进日 常;配置完善,资源倾斜;夯实 机制,深度研讨;特教经费,专 款专用这六个方面分享了校长 及教师的特教班建设经验。朱 燕敏非常重视特教名师工作室 的建设,鼓励教师们站在更高 的角度看教育,在名师工作室 的平台上淋漓尽致地展示自己 的才华,努力走出一条特殊教 育的康庄大道!

鼓励打造狮山教育品牌

彭英杰对特教名师工作室 的成立表达了祝贺,对在特殊 教育领域默默付出的老师表示 了衷心的感谢,对特殊教育进 行了宣导,让更多的领导老师

了解到特殊教育的重要性及目 前特殊教育的状况,并结合实 际对接下来的特殊教育发展进 行了动员和规划,对特殊教育 目前存在的困难提出了建设性 的意见。彭英杰希望名师工作 室能够肩负起"学研行"在特殊 教育行业的职责,促进特教专 业水平的提升,使特教工作更 有成效,打造出狮山品牌!

梁刚慧对本次活动进行了 总结发言,给予了高度的评价, 对狮山镇特教名师工作室特教 老师的专业水平给予了肯定。 并从教育人的角度鼓励校长及 老师具有教育情怀,带着耐心、 爱心去对待学生,发掘学生的潜 能。梁刚慧期望特教工作室能 够为特殊学生研究出合适的教 育教学方法,通过"学习"、"研 究"、"行动"为中国特殊教育焕 发新的活力,提供更具有务实性 的教育教学理念和方法。

统筹/整理 邵志平